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s == 40° . ‘ Car.
eritque XXIL
l.gyo == 1,6020600

fubtrahe 1,7581226

LAre. 40° = 9, 8439374
at eft

lcofig0 == 9,8842540

hinc intelligitur Arcum quafitum aliquanto majorem effe quam
40°, hancque ob rem fingamus s == 45°, erit

L4s == 1, 6532125

fubtrahe 1, 7581226

l.Arc.45° == 9,8950899
at eft

Leof 45° = 9, 8494850

continetur ergo angulus quafitus inter 40°, & 45°: atque adeo
hinc proxime definiri poterit. Nam , pofito s == 40°,

eft error = + 403166:
pofito autem s= 45°,

eft error = — 456049,

& differentia = 859215

Fiat crgo ut 859215 ad 403166 ita differentia hypothefium
s° ad exceflum Arcus quefiti fupra 40°, unde Arcus quafi-
tus major fit quam 42° , limites enim illi nimis funt remoti,
quam ut exactius definire queamus. Sumamus ergo limites
propiores '



